

TISKOVÁ ZPRÁVA

V Plzni dne 6. 6. 2024

Středisko volného času RADOVÁNEK, Pallova 19, Východní Předměstí, 301 00 Plzeň

Mezinárodní konference pro budoucnost neformálního a formálního vzdělávání

FUTURE OF NON-FORMAL EDUCATION

Plzeňský kraj a Středisko volného času RADOVÁNEK, za účasti zástupců MŠMT a na základě zpracované VIZE 2035 Plzeňského kraje, Vize 2030+ a Dlouhodobého záměru vzdělávací soustavy ČR, pořádají v Kulturním centru SOU elektrotechnické, Vejprnická 56, Plzeň ve dnech 12. - 13. června 2024 odbornou konferenci na téma zájmové a neformální vzdělávání s provázáním do formálního vzdělávání.

Konference je postavená na profesionalitě zúčastněných aktérů a zaměřená nejen na vzdělavatele, ale především cílovou skupinu vzdělávaných a jejich zásadní potřeby a kvalitu vzdělávání. Konference má interaktivní charakter umožňující aktivně se zapojit do workshopů a cílené diskuse jak s přednášejícími, tak talentovanými a nadanými žáky z Plzeňského kraje.

„V Plzeňském kraji chceme inspirovat a propojovat aktéry ve vzdělávání, posilovat důvěru mezi nimi a motivovat je k dosahování společných cílů a posilování společných hodnot v oblasti vzdělávání i nad rámec jejich zákonných povinností pro budoucnost a uplatnění se v nadcházejících změnách,“ řekla nám ředitelka SVČ RADOVÁNEK Eva Tischlerová.

Cílem vzdělávání v Plzeňském kraji je mít aktivní a odpovědné vzdělané lidi, připravené fungovat v měnící se společnosti a reflektovat na celosvětový společensko-technologický vývoj.

Je třeba změnit myšlení pedagogické veřejnosti. Konference by měla upozornit na důležitost osobnostně sociálního rozvoje žáka každé školy a školského zařízení. Pedagogové by měli využívat důsledně pedagogickou diagnostiku a kooperovat s dalšími partnery v zájmu rozvoje potenciálu a kompetencí každé osobnosti z řad cílové skupiny.

Na konferenci jsou zváni zástupci škol a školských zařízení, ředitelé, učitelé, pedagogové a aktéři ve vzdělávání.

Pozváni jsou hosté z řad MŠMT, NPI, OŠMS PK a zástupci politického spektra Plzeňského kraje. Moderátory konference jsou RNDr. Pavel Vlach, ředitel Gymnázia a Střední odborné školy v Rokycanech a Anežka Tetřevová, členka Studentského parlamentu Plzeňského kraje a studentka Gymnázia Lud'ka Pika v Plzni.

Významnými hosty této konference budou například:

Rudolf Špoták, hejtmán Plzeňského kraje

Ing. Vladimír Kroc, náměstek hejtmána pro oblast školství a sportu Plzeňského kraje

JUDr. Jaroslava Havlíčková, MBA., vedoucí odboru školství, mládeže a sportu Plzeňského kraje

RNDr. Kamil Ubr, ředitel odboru kurikulum všeobecného vzdělávání, Národní pedagogický institut

Mgr. Ivo Jupa, ředitel Národního pedagogického institutu České Republiky

Na konferenci vystoupí odborníci a lektori z řad profesionálních aktérů ve vzdělávání jako například:

doc. Ing. Milan Edl, Ph.D. proděkan pro rozvoj a vnější vztahy Fakulta strojní ZČU

Mgr. Vlastimil Volák, ředitel Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy elektrotechnické Plzeň

Mgr. Irena Palánová, vedoucí Národního centra Europass ČR, Národní pedagogický institut)

Mgr. Silvie Pýchová, členka Rady vlády pro nestátní neziskové organizace a poradního týmu prezidenta republiky pro oblast vzdělávání

RNDr. Zdeňka Chocholeušková, Ph.D., garantka podpory nadání, Národní pedagogický institut

Mgr. Jan Husák, krajský koordinátor Středního článku podpory MŠMT v Plzeňském kraji

Hana Dux Blažková, Ph.D., přední expert na Networking a Leadership, VŠE

Mgr. Daniel Pražák Ph.D., inovativní učitel dějepisu a přírodopisu, podcast Hovory z kabinetu

Bc. Jakub Štěpánek, popularizátor fyziky a chemie, student VŠCHT v Praze

Tereza Povolná, redaktorka Seznam zprávy

Mgr. Kristýna Nová, vedoucí programového oddělení Techmania Science Center

Ing. Kateřina Petříčková, produktový manažer VR School

Dominik Duffek, student žurnalistiky, redaktor iDnes.cz

Lucie Pražáková, ředitelka Nadace ORLEN Unipetrol

Martin Landgren, Manager of the EMEA Celemi Solution Provider Network Sweden

Albena Spasova, Ed Tech Cluster Bulgaria

Balazs Koren, EduTech Cluster Hungary

a další vážení hosté.

Tisková konference se uskuteční dne 12. 6. 2024 v 9:00 ve VIP salónku areálu Sportovního gymnázia Plzeň, Vejprnická 56, Plzeň.

Více informací o konferenci se dozvíte [Konference - FUTURE OF NON-FORMAL EDUCATION \(radovaneek.cz\)](https://www.radovaneek.cz/konference-future-of-non-formal-education)

Kontakt pro další informace: Bc. Eva Tischlerová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK, tischlerova@radovaneek.cz, +420 737 215 121